
 

Page 1 of 2 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 12،12،12...،                                                            کدام است؟ ام الگوی عددی مقابل nجمله ی  1

1)11 + 𝑛               2          11(𝑛 + 1) 3)11𝑛 + 1              4)11𝑛 + 𝑛 

1 

  22،25،،،9،؟                            ؟ در سری اعداد مقابل به جای علامت سوال چه عددی باید قرار گیرد 2

1)22                      2)22                     3)11                       4)33 

1 

 درجه سردتر از آن است. میانگین دمای این دو شهر چند درجه است؟ 8درجه و دمای اصفهان  1دمای تهران  3

1)1-                       2)4-                    3)2-                        4)3- 

1 

 گسترده کدامیک از اعداد زیر نادرست است؟ 4

1)(2+41+211)-  =242-                    2)2+31+011  =032   

3)4-11-311  =314-                        4)2+21+1111  =1122 

1 

 قرینه کدامیک از عددهای زیر بزرگ تر است؟ 3

1)3                       2)3-                   3)4-                        4)(2-)- 

1 

𝟓)ساده شده عبارت  1 −𝟓𝐚) 𝟓−𝟓 −𝟓𝐚 کدام است؟ 

1)−a 2                2)2 − a               3)a11 − 11          4)−a − 13 

1 

𝐱)عبارت  عددیمقدار  2 −𝟓)𝟓+ 𝐱𝟓  به ازای= 𝟓 𝐱 کدام است؟ 

1)21                    2)14                   3)21                     4)23 

1 

 برابر است با؟ yو عرض  xمجموع محیط و مساحت مستطیلی به طول  0

1)xy + x + y                             2)2xy + x + y         

3)xy + 2x + 2y                          4)2xy + xy 

1 

 کدامیک محیط ذوزنقه متساوی الساقین است؟ 2

1(𝑎 + 𝑏)(2                         2)𝑎 + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑      

3)2𝑎 + 𝑏 + 𝑐                      4)
(b+c)+d

2
 

1 

اگر   11
𝟐𝒂−𝟏

𝟑
=  کدام است؟ A ،باشد  𝟏𝟐

1) 
3

2
                2) 

3

2
               3) 

32

2
                  4) 

33

2
 

1 

 به فرد رسم کرد؟ صربا داشتن کدامیک از حالات زیر نمی توان یک مثلث منح 11

 ض ض ض(4                  ز ز ز(3                   ز ض ز(2                    ض ز ض(1

1 
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 است؟       کدام رابطه درست شکل زیر  با توجه به  12

                   

1)𝐴𝐷 = 𝐴𝐶 − 𝐶𝐷               2)2𝐷𝐹 = 𝐶𝐹         

3)3𝐵𝐷 = 2𝐴𝐷                    4)= 𝐶𝐸 + 𝐴𝐶  DA 

1 

 چند درجه است؟ DMCاست. اندازه زاویه  Dنیم ساز  DMیک ذوزنقه قائم الزاویه و  ABCDچهارضلعی  13

 

1)21                                  2)113            

3)111                               4)113 

1 

 کدامیک از اعداد اول زیر را می توان به صورت حاصل جمع دو عدد اول نوشت؟ 14

1)31               2)12                  3)42               4)11 

1 

 است؟رابطه نادرست کدام  13

1   )(24,31) = 12               2  )24 ⨆ 12 = 24            

 3  )[24,31] = 31             4)22 ⊔ 24 ⊔ 31 = 22 

1 

 کدام عدد شمارنده های بیشتری دارد؟ 11

1)24                  2)31              3)41               4)21 

1 

 کدام است؟می باشد،  1برابر  29و  12و  19کوچک ترین عددی که باقیمانده تقسیم آن بر اعداد  12

1)111               2)113             3)112              4)23 

1 

 ؟است. اختلاف آنها چقدر است 21به  9م تمنسبت دو زاویه م 10

1)41                  2)23              3)31                4)13 

1 

 در شکل مقابل اندازه زاویه مشخص شده چند درجه است؟ 12

 

1)40                  2)42            3)43                 4)12 

1 

 کدام است؟ aنسبت محیط به مساحت مربعی به ضلع  21

1) 
4

a
             2 )4𝑎            3)

a

4
               4)

4𝑎

a
 

1 

دیموفق باش  

 


